

陇县姑娘马风玲亮相国庆70周年阅兵女民兵方队 —— “这是我最美好的回忆”

本报讯 今年国庆70周年盛大阅兵仪式中,女民兵方队的出场让人眼前一亮,红色戎装,洁白军帽,英姿飒爽!在女民兵方队中,有一名来自陇县东南镇的90后姑娘,她叫马风玲。近日,很多陇县人的朋友圈都在为这位姑娘点赞。

据了解,马风玲出生于1994年,从小就向往军营,现在北京一家单位上班。今年3月,当她听到要从民兵里面抽组人员参加庆祝中华人民共和国成立70周年大会阅兵仪式的消息后,就积极报名,在通过体检之后进驻了训练基地。马风玲说,训练的每一天都很辛苦,尤其是夏天,站在地表温度50多摄氏度的地面上汗流不止,但一想到参加阅兵仪式,她就浑身充满了力量。她们从单兵训练开始,练习军姿、齐步、握枪、敬礼、步伐变换和正步动作;再到排面训练,进行单排面整齐、方向变换以及阅兵式、分列式和敬礼、管词训练;最后是方阵合成训练,方队整齐、军容严整,“走百米不差分毫,走百步不差分秒”。经过213天的紧张训练和多轮考核、淘汰,最终马风玲凭着优良的素质,成为国庆阅兵女民兵方队中光荣的一员。

国庆节当天,马风玲和其他队友一起意气风发地走过天安门广场接受检阅,自豪感油然而生。马风玲说,以前都是和家人坐在电视机前看阅兵,这次是自己参加阅兵式,感到非常激动,“这将成为我最美好的回忆”。

(周淑丽 张建英)



本报讯 10月6日凌晨,渭滨公安分局百余名精干警力兵分多路出击,成功摧毁以罗某为首的涉恶犯罪集团,抓获涉案人员20人。

今年6月,渭滨公安分局神农派出所侦办一起非法拘禁案过程中,通过深挖细查,发现以四川人罗某、山西人程某为首的犯罪团伙,长期通过网络发布虚假信息,诱骗受害者落入其精心设计的“陷阱”后,采取殴打、恐吓、辱骂、威胁等手段,对受害者实施抢劫和非法拘禁,涉案金额巨大。为查清该团伙全部犯罪事实,彻底斩断犯罪链条,渭滨公安分局成立专案组,全力开展案件侦办工作。经过4个月的缜密侦查,逐渐查明该犯罪团伙分布构成情况和大量犯罪事实及证据。10月6日凌晨,该局抽调129名精干警力,兵分五路,对犯罪嫌疑人进行统一抓捕。经过连续13个小时奋战,20名涉案人员全部归案。

抓获涉案人员二十人

渭滨警方摧毁一涉恶犯罪集团

经初审,嫌疑人罗某、程某、罗某某等对其抢劫、非法拘禁他人的犯罪事实供认不讳。目前,相关涉案人员已被依法采取强制措施,案件仍在进一步深挖办理中。

(张敏涛)

扫黑除恶进行时

宝宝误吞游戏币 医生五分钟取出

本报讯 10月7日晚,一岁的洋洋(化名)误吞一枚硬币,危急关头,市中心医院医生快速处理,仅用5分钟,就将卡在食管管的硬币成功取出。

“医生,快救救我们的孩子!”10月7日晚11时左右,在市中心医院急诊科,慌张的父母抱着洋洋跑了进来。原来,洋洋误吞了一枚硬币。急诊科医生经初步诊断,发现洋洋吞入的硬币卡在了食管入口处,于是就叫来消化内镜中心的王鸿轲主任紧急会诊。医生在充分评估了洋洋的情况后,决定借助胃镜对硬币进行夹取。洋洋年龄太小,食道狭窄,硬币卡得很紧,夹取硬币稍有不慎,就容易造成食管撕裂。但医生们经过周密的术前准备,通过胃镜定位硬币所处位置后,成功利用异物钳和网篮,将硬币取出,整个过程仅用了5分钟,术中无出血。

据王鸿轲介绍,洋洋误吞的是直径2厘米的游戏币,如果不及处理,很有可能导致孩子食道穿孔,最后只能通过开胸手术取出硬币,好在医院处理及时。王主任表示,这是近几年他接诊中遇到的年龄最小的误吞异物者。

医护人员提醒说,家里有小宝宝的家长一定要注意,不要将一些圆形的易吞入的小东西比如硬币、发卡、纽扣电池、笔帽等放在宝宝触手可及的地方,以免发生类似危险。此外,枣核、鸡骨头、鱼刺、瓜子皮等也是易卡入食道的危险物,不仅是小孩子,成年人、老人在吃相关食物的时候也要小心。

本报记者 符雅琦

垃圾分类玩具受热捧

本报讯 垃圾分类小卡片、城市环卫车、垃圾分类桶……近日,记者在市区走访时发现,这些垃圾分类玩具受到市民热捧(见左图)。



10月9日,记者在市区小商品批发市场发现,不少商家将垃圾分类玩具摆放在店门口最显眼的位置,一些市民正在为孩子挑选。一家玩具店店主王红说:“最近,这种垃圾分类玩具卖得特别好,有时候一天能卖二三十个,像一些爆款在假期的时候甚至卖脱销。”

一名正在挑选垃圾分类玩具的市民告诉记者,现在国家倡导垃圾分类,她给孩子买的这款垃圾分类玩具,不仅有孩子喜欢的小汽车模型,还有各种废旧物卡片等,她准备和孩子一起玩,一起学习。

采访中,不少家长表示,购买此类玩具就是想通过玩游戏的方式,让孩子从小认识垃圾的种类,从而提高孩子的环保意识。据了解,目前市面上销售的垃圾分类玩具大概有四五种,价钱一般在20多元到40多元不等。

本报记者 李晓菲

坚定信念 铸铁军

市交警支队扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 连日来,市公安局交警支队围绕开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求,积极部署,周密组织,领导带头先学一步,党员干部同步学习,确保主题教育取得实效。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市交警支队领导班子成员坚持每晚两小时“夜学”,学原文、悟原理,先学一步、学深一层。各支部坚持集体学和自学相结合,

重点学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。同时,他们坚持把主题教育同当前交管工作、队伍作风建设相结合,每位同志认真对照年初目标任务,查缺补漏,努力打造

有铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风的公安队伍,切实把学习成效转化为干好本职工作的生动实践。

(罗琴)

守初心 担使命 找差距 抓落实
深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育



加强路面管控 消除安全隐患

10月3日,市交警支队特勤大队按照上级部署要求,继续加大工程车辆管理力度,加强路面管控,及时消除安全隐患。

国庆假期,我市主要道路车流人流密集,交通安全隐患增大,该大队克服人员紧张的困难,兵分多路先后在310国道、陈仓大道、行政中心转盘等重点路段设置临时检查站,对过往工程运输车辆进行检查,严格查处超速、超载、抛撒、遗漏、车容不

整洁、污损号牌等各类交通违法行为。同时,大队民警还到施工工地开展检查,详细查看工地安全管理制度落实情况、洗车台建设使用情况、驾驶人及车辆相关证件。

当天,民警前往6家施工工地,检查工程运输车辆70余辆,查处抛撒、遗漏5起,带泥上路2起,车容不整洁8起,其他交通违法行为9起,进一步维护了市区良好的道路交通环境。

(张敏涛 王菁)

无证驾驶违法载人 被拘

本报讯 驾驶机动车上路必须要有驾驶证,偏偏有人无证驾驶。近日,千阳县公安局交警大队民警在城区巡查时,查处一起无证驾驶并违法载人的行为,驾驶人田某被行政拘留。

国庆假期,千阳县公安局安排机关、交

警大队、派出所等警力上路巡查,重点对农村面包车超员、摩托车和电动车违法载人等进行查处。10月2日晚,警方在城区发现田某无证驾驶农用三轮摩托车并违法载人,经现场清点,三轮摩托车竟然拉了9人。民警立即对驾驶员田某进行盘问,田某承认

自己未取得机动车驾驶证,车上的号牌也是其他摩托车的。由于当晚家里人和亲戚要去县城办事,他就趁天黑驾车拉着大家往县城走,结果遇到了正在巡查的民警。

依据《道路交通安全法》等相关法律法规,办案民警依法对驾驶员田某无证驾驶、使用其他机动车号牌等违法行为作出了行政拘留7日并处罚款的行政处罚,对其家属和亲戚也进行了批评教育。

本报记者 马庆昆

交警之窗

第203期

JIAO JING ZHI CHUANG

耄耋老人走失 交警紧急救助

本报讯 10月3日下午,岐山交警大队接“110”电话,称辖区杨柳村坡道边躺着一位老人,急需救助。接警后,岐山交警大队立即联系县“120”急救中心人员一起赶往现场救助,随后为患有阿尔茨海默病的老人找到了家属。

当天下午2时40分,岐山交警大队民警接到报警后,与县“120”急救中心人员赶赴杨柳村附近的坡道。只见路边蜷缩着一位老人,手脚冰凉,本地口音,说话前言不搭后语。询问老人姓名和家庭住址时,老人说不清楚,只是说他

病了。随即,民警与“120”救助人员将老人抬上担架,送上救护车,过往群众纷纷竖起大拇指为他们点赞。寻找老人的家属成了民警接下来的重要任务。民警在杨柳村、太子村周边打问老人家庭住址,同时在公安局微信工作群发寻人照片,经多方接力,最终联系到了老人的家属。

原来,走失的老人是凤鸣镇城北村人,今年81岁,患有阿尔茨海默病,于当天早上走失,家人正心急火燎地四处寻找。见到老人后,家人连声向民警致谢。

(谢克强)

渭滨事故处理中队:

人性化执法受称赞

本报讯 近日,市民李某将一面写着“秉公执法、真心为民”的锦旗送到渭滨交警大队,对事故处理中队秉公执法表示感谢。

6月20日下午,驾驶员王某驾驶重型半挂牵引车沿310国道由东向西行驶至1398km+300m新固路口时,与由北向南行驶的李某驾驶的无号牌正三轮摩托车发生碰撞,造成李某与车上一名乘坐人受伤。接到报警后,渭滨交警大队事故处理中队民警郭连海等人第一时间赶到现

场,进行勘查后依法作出责任认定。在事故处理过程中,因营运货车驾驶员王某是外地人,为尽快落实事故责任,事故处理中队民警主动为事故双方提供帮助,将事故的程序、处理过程中应注意的事项都一一向当事人及家属讲明,并多次到医院了解伤者病情,为当事人节省了大量的精力和时间。整个过程中,李某被民警扎实敬业的工作作风、无私奉献的敬业精神所感动,于是,专门制作锦旗以示感谢。

(谢克强)